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	ЗАПИТАННЯ
МІКРО- ТА МАКРОЕКОНОМІКА ДЛЯ ЦІЛЕЙ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ


1. Що вивчає макроекономіка?

2. Об’єктом макроекономіки є?
3. Об’єкти макроекономічного аналізу характеризують?
4. Нормативна функція макроекономіки спрямована на обґрунтування?
5. Позитивна функція макроекономіки спрямована на вивчення?
6. СНР розробляється?
7. Користувачами інформації СНР є?
8. В СНР продуктивною вважається?
9. Юридичні та фізичні особи, які постійно проживають в певній країні незалежно від громадянства, – це?
10. Валовий внутрішній продукт відрізняється від валового національного продукту тим, що? 

11. Номінальний ВВП визначається?
12. Додана вартість товару – це?
13. Який з вказаних доходів не враховується при підрахунку ВВП?
14. Припустимо, що ВВП збільшився з 660 млрд. грн. до 875 млрд. грн., а дефлятор ВВП – зі 110 до125. За таких умов величина реального ВВП?
15. Трансфертні платежі – це?
16. Що з наступного не призводить до монополії?
17. Негативний вплив монополізації виробництва полягає в тому, що?
18. Рівень ставки заробітної плати?
19. З підвищенням ставки заробітної плати робітник, який прагне максимізувати корисність часу?
20. Крива ринкової пропозиції на конкурентному ринку праці є?
21. Інвестиції в людський капітал означають, що?
22. Між рівнем освіти та величиною індивідуальних доходів?
23. Необхідними умовами досягнення повної системної ефективності є?
24. Перешкодою для досягнення Парето-ефективного розподілу ресурсів може стати?
25. Якщо за даного розподілу ресурсів у скриньці Еджворта ізокванти двох товарів є дотичними, то?
26. Якщо в економіці обміну розподіл благ є Парето-ефективним, то?
27. До суспільних благ не можна віднести? 

28. Позитивний зовнішній ефект має місце у випадку? 

29. Неспроможність державної влади може бути наслідком? 

30. Прийняття урядом антимонопольного законодавства є прикладом? 

31. Що не належить до напрямів використання особистих доходів?
32. Макроекономічні моделі показують?
33. Номінальний ВВП вимірюється в?
34. Чистий валовий продукт дорівнює валовому внутрішньому продукту, з якого відраховано?
35. Заробітна плата враховується при розрахунку? 

36. Щоб визначити величину національного доходу, потрібно? 

37. Основним показником Балансу народного господарства Союзу РСР був?
38. Прикладом державних трансфертів можна вважати? 

39. Чистий експорт товарів і послуг за межі країни розраховується як? 

40. Проміжна продукція – це?
41. Чисті факторні доходи – це?
42. Суб’єктами ринку праці є?
43. Яка з функцій ринку праці полягає в тому, що сучасний ринок праці має сприяти підвищенню рівня зайнятості та захисту безробітних?
44. Основним чинником попиту та пропозиції на ринку праці є? 

45. Особи, що не досягли працездатного віку або вийшли на пенсію, особи, що знаходяться в тривалій ізоляції, інваліди І та ІІ груп та інші групи населення, що різних причин не можуть працювати, складають категорію?
46. Особи, які не відносяться до групи інституціонального населення та не працюють, не шукають роботу, не готові до неї приступити відносяться до категорії?
47. Відповідно до методології МОП для оцінки економічної активності, зайнятості та безробіття населення слід розглядати вікову групу?
48. Вважають ринок праці є саморегульованою системою, що здатна самостійно поновлювати свій рівноважний стан при повній зайнятості?
49. Існування циклічного безробіття?
50. Дж. М. Кейнс вважав, що?
51. Особа, що сподівається незабаром знову одержати роботу? 

52. Якщо в цілому в національній економіці пропозиція робочої сили перевищує попит на неї, то має місце?
53. Природний рівень безробіття можна розрахувати як суму? 

54. Недостатній сукупний попит приводить?
55. Відповідно до закону Оукена, двопроцентне перевищення фактичного рівня безробіття над його природним рівнем означає, що відставання фактичного обсягу ВНП від реального складає?
56. Якщо сучасна економіка є регульованою, то чи є необхідність використовувати ринковий механізм?

57. Класичній теорії державного невтручання відповідає таке положення? 

58. Теорія державного регулювання економіки, що спирається на механізми фіскальної і грошової політики при відносно самостійному функціонуванні ринкової економіки?
59. У ролі кого виступає держава в схемі кругообороту ресурсів, доходів і продуктів?
60. Концепція функціональних фінансів віддає перевагу? 

61. Ефект витиснення передбачає, що?
62. На обсяг якого з елементів ВВП найбільше впливає зміна відсоткової ставки?
63. Щоб збільшити грошову пропозицію, НБУ повинен? 
64. Облікова ставка – це?
65. За умов змішаної економіки закритого типу сукупні видатки визначають як суму?
66. Доходи у формі ренти отримують власники ресурсу?
67. До основних факторних доходів відносять?
68. Що не є напрямом споживчих видатків домогосподарств?
69. Номінальна заробітна плата дорівнює реальній, якщо?
70. Рівень диференціації доходів домогосподарств ілюструють з допомогою?
71. Якщо коефіцієнт Джині дорівнює одиниці, то?
72. Якщо коефіцієнт Джині дорівнює нулю, то?
73. Якщо найбагатших 20% домогосподарств привласнюють таку ж частку доходів, що й найбідніших 20%, то?
74. Рівень бідності – це?
75. Якщо середній дохід найбідніших 10% населення становить 800 гр. од., а найбагатших 10% 2500 гр. од., то децильний коефіцієнт дорівнює?
76. Диференціація доходів населення?
77. Який показник найповніше характеризує рівень життя?
78. Якщо упродовж року фізичний обсяг національного продукту не змінився, а ціни за цей період подвоїлись, тоді реальний ВВП?
79. До чистих інвестицій належить?
80. При обчисленні ВВП подвійний рахунок виникає тоді, коли підсумовують?
81. Поняття “інвестиції” у національному рахівництві ВВП містить?
82. Яке твердження щодо індексу споживчих цін та дефлятора ВВП правильне?
83. ВВП як показник занижує обсяг національного виробництва, бо не враховує?
84. Що із переліченого не враховують під час визначення валового внутрішнього продукту як суми доходів?
85. У якому випадку сукупні видатки в економіці не дорівнюють сукупному доходові?
86. За інших рівних умов ВВП збільшиться, коли?
87. Якщо упродовж року фізичний обсяг національного продукту не змінився, а ціни за цей період подвоїлись, тоді реальний ВВП?
88. Повна зайнятість досягається у тому випадку, коли?
89. Що спричинить підвищення рівня безробіття?
90. Що не простежується у фазі спаду?
91. Закон Оукена виражає кількісну залежність між?
92. Чи правильні такі твердження, що стосуються ділового циклу?
93. Екстернальні теорії шукають основні причини економічних коливань у?
94. Що не є постулатом теорії реального ділового циклу?
95. Недостатній сукупний попит спричиняє зростання якого безробіття?
96. Основними причинами негнучкості заробітної плати у розвинутій ринковій економіці є?
97. Більшість економістів уважає, що основну причину зростання рівня безробіття у розвинутих європейських країнах упродовж останніх двох десятиліть потрібно шукати у?
98. Що не характеризує використання трудових ресурсів у адміністративно-командній системі?
99. Яка ознака не була притаманна сфері зайнятості в економіці України на момент здобуття незалежності?
100. До прихованого безробіття у вітчизняній економіці можна віднести?
101. Що не може бути важливою причиною величезних масштабів безробіття у країнах “третього світу”?
102. Який чинник економічних коливань не належить до зовнішніх?
103. Джерелом інфляції пропозиції є?
104. Що не спричиняє інфляції пропозиції?
105. Що не спричиняє інфляції попиту?
106. Від непередбаченої інфляції особливо потерпають?
107. Гіперінфляція починається тоді, коли?
108. Кількісне рівняння обміну твердить, що?
109. До складу фрикційного безробіття не належать?
110. Яке з тверджень є хибним?
111. Закон Оукена відображає?
112. Політика протекціонізму впроваджується урядом з метою?
113. Зростання дефіциту платіжного балансу країни?
114. Активне сальдо платіжного балансу утворюється, якщо?
115. Збалансованість руху капіталу і поточного рахунку означає, що?
